

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

CIUDAD DE CEUTA

- 20589** *Anuncio de Rectificación del Servicio de Industria y Energía de la Ciudad autónoma de Ceuta sobre la solicitud de autorización administrativa y declaración de utilidad pública del centro de transformación "Polígono Industrial Loma larga", sustitución de un tramo de línea eléctrica aérea existente de 15 kV por línea eléctrica subterránea y tendido de un tramo adicional de línea subterránea de 15 kV.*

Habiendo advertido la existencia de un dato erróneo en el anuncio n.º 12187 publicado en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 92, de 15 de abril de 2009, página 44946, procedemos a su corrección: En el apartado d), segunda línea, donde dice "400 kVA cada uno", debe decir: "630 kVA cada uno".

Ceuta, 22 de mayo de 2009.- El Jefe del Servicio, PA, el Jefe de Sección, Emilio V. Pomares Martínez.

ID: A090046744-1